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KLÓFIZETÉSI Alt:

Stefánia özvegy trónörökösné házas­
sága.

Bécs, november 13. (A Debre 
czeni Újság eredeti távirata) Bécsből 
illetékes helyről jelentik, hogy Ste­
fánia főherczegasszony férjhezmene- 
telérek elLaluszlásánál az a fontos 

ok játszott közre, hogy tekintettel ke 
lett lenni az özvegy trónörökösné le 
ányára. Erzsébet főherczegnőt ugyanis 
előbb nagykorúéi tják, azután nöü 
megy eUy osztrák főherczeghez. A je. 
zeit tudósítás szerint, nincs kizárva, 
hogy az özvegy trónörökösné még 
meggondolja magát mielőtt újabb fri 
gyet kötne.

A transzváli háború.

London, november 16. (A Deb 
re czeni Újság eredeti távirata.) Oly 
annyira megszigorították a bareztér 
ről érkező táviratok felett a czenzurát 
hogy a londoni sajtó egyhangúlag 
nekiront a hadügyminiszt eriumnak, 
mely még azt az időt. is megszabta, 
hogy^mikor kérdezősködhetnek s mi 
kor vehetiát a válaszokat. Az esti 
és éjjeli órákban például a lapok 
semmiféle hivatalos értesítést nem

Felelős szerkesztő és laptulajdonos :

THAN GYULA,

kapnak; érthető tehát a lapok felhá 
borodása annál is inkább 
mert még a kiküldött külön tudósítók 
méregdrága táviratai is alaposan meg­
csonkítva érkeznek meg. Minthogy ily 
körülmények között i?en gyérek a tu- 
lajdonképeni tudósítások, a lapok utó­
lagosan mindenféle hareztéri híreket 

j hoznak, melyeken azonban meglátszik 
az er Őltetetség és a helyzet teljes fél 
reértése. Feszülten várják a segélycsa 
patok megérkezését a Fokföldre ; do 
ha meg is érkeznek ezek, az még nem 
azt jelenti, hogy aztán a táviratok ör­
vendetesek lesznek. Jelentettük rrár, 
hogy néhány elindult postahajó még 
az angol partokon megsérült. Miután 
pedig a nagy szállitő-hajók Afrikába 
átkelésénél aequinoctialis viharok jár­
tak, elfogadható az a vélemény, hogy 
ezek is megsérültek, vagy pedig na­
gyon sok ló és öszvér pusztult el.

A fokozottabb adóbehajtás.
Arad, novb, 13. (A Debr. Újság 

ered. táv.) A községek között tudvale­
vőleg vannak jó adófizetők és rosszak.
A jók minden évben kapnak elismerő 
levelet a pénzügyminisztériumtól, a 
rosszakat ellenien folytonosan ijeszt­
getik az állami végrehajtóval, a ki 
azután úgy megekzekválja őket, hogy

bőr se marad rajtuk. Arad vármegyé­
ben csak a múlt hetekben jött egy 
ilyen miniszteri rendelet, mely az adó­
behajtásokat a legszigorúbban rendel! 
el behajtani. A vármegye tegnapi köz 
igazgatási bizottsági ülésén a pénzügy 
igazgató bejelentette, hogy Kuvin 
Radna, Kovaszincz, ^ernova, Vadász’ 
Kujed, Ó-Szent-Anns, Kis Jenő, Vilá­
gos községekben, továbbá egynéhány 
körjegyzőségben roppant nagy a fel­
szaporodott adóhátralék. A bizottság 
Krausz József pénzügy igazgató indít­
ványára az említett községek adóbe­
hajtó közegeire kimondta a feltételes 
felelősséget, illetve: ha tizenöt nap 
alatt az adóhátralék nem apad, a pénz 
ügyigazgatóság az illető községek ter­
hére állami végrehajtókat fog kikül­
deni.

VIDÉK
Darányiszövetkezet Békésmegyében

Békés-Csabáról jelentik, hogy most' 
szervezik a köröstarcsai közgazdák és 
munkások szövetkezetét. Eddig több 
mint hatezáz üzletrészt jegyeztek. A 
munkások között mozgalom indult meg 
aziránt, hogy a földmivelésügyj mi­
niszter iránt való hálából Darányiról 
nevezzék el a szövetkezetei.

A radványi tündér.
-- Regény. —

Irta : Than Gyula.

Vera tovább kérdezősködött ked­
ves anyjától de az$a részletekre nem 
adott felvilágosítást. Újra csak meg 

nyugtatta, különösen annak hangsúlyo­
zásával, hogy most már több reménye 
van mindkettőjük boldogságára.

Ezzel áltatta Verát is, amint sé 
tálva csendesen a kastélyba vissza 
tértek.

V.
A Margitóknál történtek után 

Homor hiába sietett vissza a kastélyba 
mindenkivel találkozott, csak éppen 
azzal nem, a kivel legjobban szeretet 
volna, a feleségével.

— Úgy látszik — gondolta ma­
gában — hogy kerüli a találkozást.

Tehát érzi, hogy bűnös s hogy 
ezt a tettét nem hagyom szó nélkül.

Kérdezősködött a kastély népé­
től, hogy ki látta, mikor látta? de bi 
zony egyik sem tudottbiztos felvilá 
gositást adni. Mikor pedig a más­
nap is eljött, nejével, és mostoha le­
ányával s ismét nem találkozott 
minden ellenséges érzülete daczára is 
aggodalmaskodni kezdett. Csak any- 
nyit tudott meg, hogy neje és mos­
toha leánya a kastély végén lévő kis 
vendég szobában aludtak. Neje ko 
rábban kelt és elment, később 
Vera is.

— Enyje, enyje — mondogatta 
Homor magában — mi lehet itt a do­
logban. Ezek újra terveznek valamit 
Talán értesültek róla, hogy az első

kísérlet sikertelen maradt s hogy ve­
szedelmet, amelynek ők annyira őrven 
deztek volna, nekem sikerült szeren- 
cséré ideje korán elhárítani. Ha ez 
így tart, kih»l a szivemből minden 
szeretet irántuk. Amúgy sem volt ez, 
-alami nagy, ők maguk törték meg' 
Örökösen mindég és mindenben csak 
ellenem és soha semmiben sem mel­
lettem. En eltűrtem, több elszenvedtem 
gőgös leányának minden hidegségét 
gyűlöletét évek hosszú során át s ök 
nem bírják még csak elsem fogadni 
az én édes leányom szeretetét. Ez 
szakadásra viszi a dolgot. Nem türhe • 
term hogy igy álljanak a boldogságom 
útjába. e "

Homort gondolataiban Andor 
zavarta meg, aki boldogságtól ragyogó 
arccal sietett elébe. e

(Folyt köv.)
Megjelenik mindennap korán reggel.

Előfizetési ára házhoz hordva egy hónapra : ötven krajcz&r
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Férjgyilkosság S-A. Ujhelyböl 
egy atávatö gyilkosság hírét hozza a 
táviró. Egy rossz asszony meg a sző­
re tője eltelték láb alól a férjet, hogy 
szabadon élhessék világukat. Az eset 
a következő. Tóth János leggazdagabb 
és legtiszteltebb gazdaember volt Ozi- 
gáudon. De a sors egy rossz asszony 
nyal verte meg. Ez az elvetemedett 
teremtés Tóth István béreslegónynyel 
bűnös viszonyt folytatott, s hogy a 
férj ne álljon utjokban, Tótné felbuj­
totta a szeretőjét, hogy ölné meg az 
urát. A béreslegény aztán orozva agyon 
lőtte Tóth Já .os. A fegyver vízzel 
volt töltve. A gyilkos szerelmeseketelfogták.

A söprű halottja. Ritka eset tör­
tént Csabán, a miről levelezőnk be­
számol. Hrabovsiky Gyöigy módos 
gazda birkáit legeltette a novemberi 
száraz avaron. Nem volt ott jussa bir­
káit legeltetni, mert Varga Koritár 
Mihály rászőlt :

— Gyurka bácsi, ott ne legeltes­
sen. Azt nem engedem.

— Nem engeded"? Majd tőled 
kérdezem I — morfondírozott az 
öreg.

— No, ha el nem megy kend, 
megsöprüzöm.

— Ott leszek ón is I
Varga Koritár nekiszaladt Hra- 

bovszkynak anyirfasöprüvel és halán' 
tókon vágta a söprűvel oly szerencsét­
lenül, hogy Hrabovszky birkái közé 
terült és néhány pillanat múlva meg­
halt.

Gondatlanságból halált okozó 
súlyos testi sértés büntette miatt in­
dult meg ellene az eljárás s mivel 
igen sok mentökörülmény volt, hogy 
Koritár nem gondolhatta, hogy a söprű 
alkalmas emberélet kioltására, a tör­
vényszék mindössze hat hónapra 
Ítélte.

Főbelőtt gyermek. Egy tudatlan 
ember kezében végző es szerencsétlen- 
sóg okozójává vált ismét a revolver 
Lakodalomból hazatérve, Matyi Páter 
»zabadhelyi lakos házába Matyi György 
is betért ős ott ittas állapotban forgó­
pisztolyát mutogatta. E közben elsült 
a fegyver s a golyó a házigazda hat 
éves János nevű fiát homlokon találta 
a kis fiú holtan rogyott össze.

Rablóvilág Hevesben. A betörések 
Heves vármegye több községében na­
pirenden vannak. így például Makiá­
ron mar több jómódú patasztgazdát 
kiraboltak. A tolvajok sajátságos vak­
merőséggel járnak el gaztettük végre­
hajtásában. Sötét éjszakán bejönnek 
a faluba és ha egy módosabb gazda 
házhoz jutnak, kivágják az ablakot 

gyújtanak és bevilágítanak a 
szobába, hogy nincs-e ott valaki. A 
szobákat többnyire üresen találják 
mert a parasztember hátulsó szobájába 
lak1 k, az elsőt pedig telerakja minden­
en „h0lmi7aL , Igy hát bö alkalmuk 
vau a zákányoknak arra, hogy az ér­
tékesebb tárgyakat elemeljők. Ha pedig
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megtörténik, hogy a kikémlelt szobában 
valaki alszik, nyomtalanul eltűnnek. 
Ezek között a tolvajlások között is 
első helyen áll az, a melyről most ér 
tesit hevesi levelezőnk. Vicán Mihály 
jómódú gazda házába törtek be ezút­
tal 5s jóllehet a gazda és a felesége a 
szobában aludtak, elvittek onnan egy 
ládát, a melyben a gazda megtakar! 
tott 2190 forintja és 48 forintot érő 
fehérneműje volt. Az üres ládát a 
csendőrök megtalálták reggel a határ 
ban, de a tolvajoknak eddig semmi 
nyomuk.

Ä világ vége.
— Gyönyörködtető csillaghulás. —

Kilenctíz évvel ezelőtt Falb — 
mint rendesen — jövendőt mondott a 
föld pusztulásáról s a rettenetes napot 
november tizenharmadikára azaz mára 
tűzte ki.

A világvégét abból jósolták, hogy 
a föld a kritikus napon metszi a Leo- 
nidák üstökös csoportjának pályáját s 
ezt megtoldották némelyek azzal is, 
hogy a Bieia-féle üstökös ebben az 
időben a pályakereszteződés folytán 
összeütközik a földdel. Többen számí­
tásokat is tettek s abban konkludált 
az okoskodás, hogy ha az összeütkö­
zés bármely üstökössel, hulló csillaggal 
megtörténik, mielőtt a jövevény égi 
test a földdel érintkeznék, itt 500 fokra 
hév ülne a légkör s a tulsjdonkőppeni 
katasztrófa előtt már minden elpusz- 
tulna.

Ennek a találkozásnak semmi ko 
moly következménye sem lesz, még 
csak érezni sem fogják az összeütkö­
zést, legföljebb olyan csillaghullást 
fognak látni, mint 1877. november 
27-én, a mikor az olasz csiliágvizsgá 
lók körülbelül 160.000 hulló csillagot 
számláltak össze. Esteli 9 órától haj­
nali 3 ig tartott ez a csodás égi tűzi­
játék.

Mig babonás emberek rettegve 
várják a napot, illetőleg ma éjjelt, a 
melyen a föld az üstökössel összeütkö 
zik, a tudós csillagászok erősen készü 
lödnek az idei csillaghullás megfigye­
lésére.

A nem csillagász is, ha pompás 
égi jelenségnek akar a tanúja lenni jól 
teszi, ha keddről szerdára és szerdáról) 
csütörtökre virradó éjjelen feláldozza 
éjszakai nyugalmának egy részét. Ez 
a két éjjel lesz a pompás csillaghullás 
éjjele.

Hogy melyiken fog több csillag
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lehullani, azt előre határozottan meg­
állapítani nem lehet, valószínű azonban 
hogy legsűrűbb lesz a csillaghullás 
csütörtökön reggel öt órakor. A ki te­
hát két éjjelt nem szánhit rá a meg­
figyelésre, legalább a szerdáról osütör 
tökre virrad) éjjelen legyen talpon.

A ritka látvány csak éjfél körül 
kezdődik és a reggeli órákban válik tel 
jessé. Éjfél után minden irányban de kü 
lönösen keleten lasz sürü a csillaghullás.

ÜJ DONSAGOK.
* Az ügyvédi kamara köréből. A

debreczeni ügyvédi kamara közhírré 
teszi, hogy dr Újlaki Hugó ügyvéd 
Debreczen székhelylyel, az iievvódek 
névjegyzékébe felvétetetr, hogy dr. 
Kálmánczhelyi József ügyvéd lakását, 
a kamara területén belül, II. Hadház- 
ról Dcbreczenbe helyezte ál, hogy 
Oláh Mihály ügyvéd, elhalálozása kö­
vetkeztében, az ügyvédek névjegyzé­
kéből kitöröltetett és hogy Gööz István 
turkevei ügyvéd, elhalálozása követ­
keztében, az ügyvédek névjegyzékéből 
töröltetett s irodája részére gondnoknl 
dr. Nánássy Endre turkevei ügyvéd 
rendeltetett ki.

* Névmagyarosítás. Klein Miklós 
a Debreczeni Kölcsönsegélyező egye­
sület könyvelője, jelenleg egy éves 
honvéd önkéntes, vezeték nevét bel­
ügyminiszteri engedólylyel Kertészre 
magyarosította.

* Ajándékok a főnök urnák Külö­
nösen a vidéken divatban van, hogy 
az alantosabb tisztviselők egyetlen kí­
nálkozó alkalmat sem mulasztanak, 
hogy szeretett főnökeiket nevök nap­
ján, születésük napján, vagy mikor va 
lami örvendetes családi esemény éri 
őket stb. ünneplésben no részesítsék. 
Olyan 10 éves és 25 éves szolgálati 
jubileum pedig eddig nem volt, a me­
lyet legalább is egy pompás diszalbum 
mai és disz bankettel meg nem ültek 
volna. 1 ermészetesen ez a gyakori ün­
neplés pénzbe kerül. Ezt aztán keser­
vesen megérzi a kis hivatalnok, ki 
csak szűkösen élhet kevés fizetéséből. 
Ezt a szokást szeretnék kiirtani azok, 
a kik szivükön viselik a kishivatalno- 
kok sorsát Ennek egyetlen módja az, 
hogy a hivatali főnökök ne fogadjanak 
el ilyen alkalmi ajándékokat és ünnep 
léseket. Erről kellő formában mondja­
nak le. Ezt czélozza a kereskedelmi 
minisztériumnak egy intézkedése me­
lyet az egyes hivaialokhoz küldöttek 
ezen jubilálások korlátozása végeit

* Asszonyok párbaja. Szilágymegye 
Kómer községében különös paraszípár 
bajt vívott a napokban kőt nő. A pár 
baj oka: Keresd a férfit! Futyi Mi- 
hálynénak az urát, ugyanis eíszerette 
az asszonynál vagy tiz esztendővel, 
fiatalabb Tök Sára. Futyinó mikor rá­
jött a dologra, keserves szemrehá-

A
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nyást tett érte az urának. Az ura 
persze megverte érié, mint már az 
rendes szokás. Az asszony ezután Tök 
Sárához fordult, s ennek üzengetett, 
hogy hagyjon békét az urának. A 
leány azt üzente vissza, hogy nem ő 
jár Futyi Minány után, de ez őutána 
ha a feleségéne le nem tetszik, — kös­
sön kötelet a lábára! Futyinó ekkor 
látta, hngy erélyesen kell föllépnie 
és azt üzente Tök Sárának, hogy 
előbb utóbb csúffá tes zi,l 
mert le fogja forrázni. — No hát ide 
azzal a forró vízzel, ha van 1“ — áli- 
totí be egy dólelőtt,erre az üzenetre a 
leány Futyinóhoz. És mivel az asz- 
szonyuak két fazék vize volt a tűznél 
abban egyeztek meg, hogy mindegyik 
a kezébe vesz egyet és aztán : a ki 
bírja, marja. S a két némber kiállott 
az udvarra aztán a fazekakkal egy­
másnak rontottak. Mindegyik az áb 
rázatára pályázott a másiknak, úgy 
gondolkozván, a melyik a rútabb 
lesz közülők, azt majd végképpen 
elhagyja Futyi Mihály, S a komikus 
párbajnak igen tragikus vége lett. 
Mind a ketten igen súlyosan megsé­
rültek, főképpen a leány, a kinek az 
asszony a forró vizet nemcsak az ar- 
czába, de a feje tetejére is rázuditotta. 
Mind a kelten orvoskézre kerültek, sőt 
Tők Sárát kórházba is kellett szállí­
tani, hol halálát várják.

* Tűz a színháznál. Tegnap dél 
után tv " lárma keletkezett a színház 
nál. A baloldali pénztárban a légszesz 
láng melegségétől meggyuladta deszka 
plafon Volt riadalom, zaj, lárma, a 
mely csakhamar leosilapult. Á tüzet 
eloltották, a szétfutort közönség visz 
szajött ős egészen megtöltötte a szín 
házat.

* Megörült férj. Egy szerencsétlen 
ember szomorú sorsáról számolunk be, 
a kit tegnap már kiszállítottak a kór 
náz megfigyelő osztályába. Tegnap 
d Jután Horváth József Széchenyi utcai 
öt szám alatti lakos megjelent a köz­
ponti rendőrségnél és ott alázattal be 
jelentette, hogy neki Budapestre kell 
u azniá és ezért kényszerutlevélre volna 
szüksége. Előadta továbbá, hogy a 
kényszerutlevélre azonnal szüksége 
volna, mert halaszthatatlan ügyben a 
miniszterrel akar beszélni. Természe 
lesen e kérelmével elutasították, és 
Horváth csendesen eltávozott. Kevés 
időre egy asszony szaladt a rendőr­
séghez és elpanaszolta hogy férje ott- 
hol megőrült, mindent összetört és 
végtére őt akarta meggyilkolni. Két 
rendőrrel ment az asszony haza, ahol 
férje Horváth József valósággal dü­
höngött. Nagy közdelem után a meg­
őrült férjet ártalmatlanná tették, és a 
kőzkórbázba szállították.

* Rajtaknptík a kendölopáson. Ol­
csó áron akart kendőket szerezni Ta­
kács Pálné asszony. Ma reggel be­
ment Schreier rőföskereskedésébe és 
onnan egy doboz kendőt, melyben 22 
darab volt, elemeit. A lopott holmival,
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a midőn ki akart lépni az üzletből 
egyik segéd megcsipte és a tolvaj 
asszonyt elfogták. Egyelőre a rendőr­
ség őrzi a kendőtolvaj asszonyságot.

* Megszökött fiú. Tegnap este egy 
Nagy Lajos nevű tiz éves fiugyereket 
kísért a központi rendőrséghez egy 
Magoss utczai lakos. Az illető el­
mondta, hogy ez a fiú szállást kért 
nála, de minthogy sohasem látta és 
azt sem tudja, hogy kicsoda átadja a 
rendőrségnek. A fiú előadta, hogy ő 
Nagy István tanyás fia, de mert apja 
tegnap ok nélkül elverte, elszökött ott 
honról. A kis szökevényt a rendőrség 
kíséri vissza az apjához.!

* Utolsó hangverseny. A Co.-só 
kávéházban nagy érdeklődés mellett 
működő női zenekar ma este tartja 
utolsó hangversenyét. Azok, a kik 
még nem hillották játékukat, bizo 
nyára nem mulasztják el az utolsó 
hangverseny meghallgatását.

* Ingyen egy sorsjegy mely6 hú­
zásra szói kétezer korona fő és szá­
mos molléknyarem íny nyel mindazok 
nak, kik legalább 5 frt árut vásárol- j 
nak Schwartz Dániel üzletében a Bika | 
épületében, hol a legalkalmasabb ka­
rácsonyi és újévi ajándékok férfiak 
részére kaphatók, n. m csakis valódi 
tajték pipák, tajték és borostyán szip­
kák, valódi ezüst foggantyus ebont'a 
botok, dohányzó asztalok, pipállvá­
nyok, szivar, pénz és dohánytárezák 
sakkok és dominók nagy választékban 
és igen jutányos árakon.

* Elveszett. Az Angol királynő 
szállodától a főtőzsdéig vezető utón 
péntek este elveszett egy ezüst óra­
lánc lófejzsuzsuval. Szives megtaláló 
illő jutalomban részesül, ha kiadóéivá 
tálunkba behozza.

* Debreczeni Újságra bármely 
naptól kezdve elfogad előfizetést la­
punk kiadóhivatala (Biedermann pa­
lota). Előfizetési ára egy hónapra 
korán reggel házhoz hordva ötvets 
krajcár. A Debreczeni Újság egye* * 
számainak ára 2 krajcár. Kaphat/ 
minden tőzsdében és az utcai el 
árusítóknál.

3.

vezi Bimbillának. A leányban mikor 
tizenhat éves lesz, egy daliás nemes 
ifjú felébreszti a szerelmet s ennek az 
ifjúnak a nyakába borul, ezt viszont 
szereti Bimbilta. A szegény bqbócz 
mikor megtudja, hogy gyámleánya 
szive kinyílott, megőrül, u szerette, 
imádta és féltette Bimbillát és a föl­
fedezés, hogy az mást szeret az őrü­
letbe hajtja. Betör az Isten házába, 
az oltár előtt megvezekel és meghal.

Ezzel a történettel párhuzamosán 
halad három kis leány és három nemes 
ifjú szerelmi harca s a színpadon az ő 
egymásért való küzdelmük teremt de­
rűsebb mozzanatokat. Egy jókedvű 
sekrestyés hozza őket össze és segíti 
elő körmönfont tréfával házasságukat.
A legendának ez a sekrestyés a leg­
egészségesebb alakja. Van ugyan egy 
kevés klasszikus fénye, mert voltákép 
biz Calchas ő a kutyafejü, a ki sági- Ä 
tette Szép Helénát, hogy találkozzék 
Párissal.

A zenéről, különösen a hangsze­
relésről nagyon sok jót mondhatunk. 
Szabados Bélában müveit, jóiMésü 
zeneszerzőt tanultunk tisztelni.

. Általában a legenda és zenéje 
igen kedvező fogadtatásra talált a 
ahogy a fővárosban, úgy itt is sikerre 
vezetett. Csak a második felvonásba 
tett tánc ellen van kifogásnak. A he­
lyet és időt rosszul válrsztották meg. 
Mig egyrészről a valaszinüség rovására 
esik, mert templom előtt bucsusok 
nem perdülnek táncra, másrészről 
alaposan kivetkőzted a nézőt minden 
hangulatából, amit nagy fáradtsággal 
és nem kis odaadással a szereplőknek 
sikerült megteremteniük.

A főbb szereplők közül Sziklay 
és Beődi Ella emelkedtek ki, a kiket 
osztatlan lelkesedéssel tapsolt a kö­
zönség.

Szinészházasság. Kaposi Jőzsát, a 
kecskeméti szinésztársulat primadonná 
jét nőül vette Mihályfalvi Molnár nagy 
szebeni földbirtokos és volt huszár­
hadnagy.

Szinlap.
Ma hétfőn „A“ bérletben

SZÍNHÁZ.
A bolond.

— Pr em i er. —
Rákosi Jenő énekes legendája a 

bolond került bemutatóra tegnap este 
színházunkban.

Megtelt a színház egészen s az 
újdonság sikerében, a felséges zenében 
tökéletesebb lett volna az élvezet, ha 
ezt a lármás karzat gyakorta meg nem 
zavarta volna.

Rákosi legendájának két szála 
van Az egyik egy Bimbó nevű bolond 
körül húzódik, aki az utoza porából 
fölszedett egy kis leányt s azt eine

A BOLOND
Énekes legenda 3 felvonásban. Irta : Rákosi 

Jenő.
Személyek

Deli urfi — — — — — Ferenczy.
Pimpó, korcsmáról — — Püspöki Imre.
Piroska ) — — Sárosi Paula
Kékike ) a leányai — — Bárdos Irma.
Fehérke ) — — Szabó Irma.
Ellák — Karacs Imre’
Böngér szerelmes ifjak — Rubos Árpád
Csudamér — — Környei Béla
Dirigó. sekrestyés — — ifj. Szatm&ry.
Bimbó ) rsflvarffó bohóczok Sziklay M. Rimhilla ) csavargó nonoozoK B5di Ella
Földesasszony — — — Caügőnyi V.

Holnap : Ugyanez.
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den T/dérí“2 ittzekrd'a. AztwöhTrdet^ek ^ % kraÍcár. fontul min-
hirdetés után 30 kr. bélyegilleté/is iár vaS «.Wre .f,zeteildő- kimmel ellátott.

POsL ÜÄysÄyT
válaszra szükséges levé,bélyeg, vagy leveli 4ot Síd*. ÄÄ

A ki
állási keres, vagy állást ád, ve- 

i>e igénybe a
DEBRECENI UJSACi

apró hirdetések rovatát,
a ki

szabadalmat akar értékesíteni, 
vagy venni,

a ki
biitokot akar bérelni, vagy bé- 

beadni,
a ki

valamely vállalkozáshoz társat 
keres,
a ki

házasságot akkar kötni,
a ki

birtokot akar venni vagy eladni,

a ki I
kölcsönt keres vagy ád !

vegye igénybe a
Debreczeni Újság“ apró hirde- 

tések rovatát.
• £-e*eni Újság“ apró hir detesei biztosan célra vezetnek

"I äe isrart-s:
„özenvedélyes gyüjtö“-nek|hivatalban, 

levele van a kiadóhivatalban.
KLözépkoru tisztességes öz­

vegynő gazdasszonyi állást keres 
Ajánlatok „Szerényigény“ czimen 
a kiadóhivatalba intézendök.

...Jajték p°r a legjobb zsír pecsét
tisztító.______ 1 UUI1U' a tanítványok táját ré

Tarczali magy. kír. vincel I SZJ^e ya,'rhatnak.. Czim a ki 
lén iskola három éves tanfolva- adóhlvatalban.

+ iŰ09 y-.l___  - , J — - ----------- —----------

Szabást, varrast, minta raj­
zolást angol és franczia módszer 
szerint, alaposan tanít 3—4 hó" 
alatt havi 5 forintért Bpesti sza- 
bászafi tanintézetet végzett sza- 
bónő. A tanítványok táját ré-

wuiui^a
mát 1887. évben jósikerrel vég 
zeit növendék, nős gyermektelen 
állást keres, homok területen 
esetleg kisebb gazdaságban, mint 
ispán vagy kulcsár. Állásának 
megfelelő irodai alkalmazást is 
elfogad. Cim a kiadóhivatalban.

Bőtéren élénk helyen egy 
csinos üzlet helyiség azonnal 
kiadó. Cim a kiadóhivatalban 

K

Magam barna vagyok, sze­
retnék egy hasonló, vidéki leány­
nyal levelezni. Jelige „barna sze­
mű“

« Szenvedélyes“ gyüjtőliíl- 
gével kérek a kiadóhivatalba ké- 
pes levelező lapokat szellemes* 
leányoktól. Minden példány viszo- 
noztatik.

Ií_ei estetik megvételre esfv
irKn.v 1___ff 1 .. _OJ

Tanításban nagy svakor- 
lotUággal, joghalgató ebéd vacsoiä 
díjazással tanítványt teres. Czim 
a kiadóhivatalb n.

„Barna árvalány“nak levele 
1 van a kiadóhivatalban.
~ , * j^Jtelinda “ jelige alatt sürgős
je^l van a kiadóhivatalban.

. »Í^-Olocsézi K. “ levél ment 
a kívánt helyre.

B.i akarja a zongora és 
készitést megtanulni? 

fiatal ember a ki már leg­
alább egy évig az asztalos mester­
séget tanulta felvétetik. Czim a 
kiadóhivatalban.

* “ iviauumvaiaman. -kerestetik megvételre egy
^ özei a főtérhez egy ház,1 ^ karban levő könyv szekrény, 

mely mint egy kétezer forint jö-1 Czim a kiadóhivatalban, 
vedelemet hoz, szabad kézből ”Pl7öT“rv nUZí • IffDaÚ kézbő1 ,, 4 Utazói, vagy üzlet vezető ál- 

adó. Czim a kiadóhivatalban. |Jást keresek, biztosítékot 1000
I forintig nyújthatok. 8 évig önálló: ívtiuug nyújthatok. 8 évig önállí

! INyolcz krajczár egy párl,uszer> csemege üzlettel rendelkez- 
, katona keztvü fehérre és puhára r6™* naí?yobb városban. Czimem 
mosása, javítással együtt. Hol ? a kiadóhivatatban.
mrgmondja a kiaddsivatal.........  ~Ö5iid.utczai részen egy ház,
sürgős i' amf ■ lá“r J rgalT Ozletttel betegségmiatt 
helfen la“ 3 k,tuzött| ~ 'gen kedvező feltételek mellett
Ijejyen-______  sürgősen eladó.

»Mindenem van, csak egy Tx----------- -------------- -----sssjsr m Ä. v as
... Í55S"J—■» ÍSS.**"' • ■“kap, aki egy jó bizonyítványokkal------ n.».. ,—T---------- ------------- .
bíró fiatal nős embernek állást körnwíJí^hT lxtemplomot és 
szerez, vasútnál vagy postánál 7° y/kÍVbrázol<5 '60 cm. ma- 

a kiadóhivatalban. iíLaJL es 9? czm. széles olaj fest-
BatházTlItczában fc/wT » I „ ? . eg^ hírneves festő Vilmos huszár laktanyához'“egy la kTadöhivÄa«.'“ ^ CZÍm

•'ll


